

Harstad og Vesterålen Fuglehundklubb

Styremøte

Tirsdag, 09.03.2022, kl 18:00

Sted: Teamsmøte

Til stede	Geir B, Hjalmar, Nina, Tore, Anita, Øystein, Vanja (ref)
Fravær	

Sak	Tema	Vedtak	Ansvar
	Konstituere nytt styre	OK	Alle
	Resultat vesterålsprøven – Vel gjennomført og bra resultat		Alle
	Ny klubbinfo – Innhold: Grunneier fokus Protokoll årsmøtet signert Regnskapet signert Henvise til signert referat etter årsmøtet	Arbeider med et utkast	GB
	Underkomiteer - Sponsorering - - Jaktprøve komiteer - - Klubbkveld - - Årsfest -	Gå igjennom medlemslistene og plukke kandidater	Øystein Anita Anita/Nina Anita/Nina
	Fullkombinert prøve Må avholdes same helg som en ordinær prøve.	Trenger flere undersøkelser mhp økonomi og deltagelse	Alle
	Klubbvester - Blir lagt ut, med størrelser og pris	Tar inn bestilling	Hjalmar
	Nytt fase 1 kurs i Vesterålen og Lofoten	Vår/Sommer	GB

	Utstilling i mai – forespørsel fra HJFF om å dele inntekter.	HVFK står for arrangementet og eier utgifter og inntekter.	Alle
	Hjemmesiden, fb og instagram, onedrive	Utrede løsning	Tore
	Evt: <ul style="list-style-type: none"> - Vedtektsendring - Vedlegg til politiattest 	Sjekke med FKF om vedtektsendring og innhold.	Vanja